



## **В Кисловодске перед судом предстанет врач, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности шестимесячному ребенку**

Следственным отделом по городу Кисловодску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача-педиатра скорой медицинской помощи города Кисловодска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 06 ноября 2011 года в связи с резким ухудшением состояния здоровья шестимесячного мальчика его мать была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Прибывший по вызову врач-педиатр не в полном объеме собрал жалобы и анамнез заболевания, не произвел госпитализацию ребенка и не назначил ему необходимого лечения. В результате 09 ноября 2011 года мальчик скончался дома от генерализованной вирусно-бактериальной инфекции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682752>